Pielikums

02.10.2018.
Tehniskās specifikācijas

Iepirkumam „Arheoloģiskās uzraudzības pakalpojumu sniegšana siltumtīklu būvniecībai posmā no Rīgas ielas līdz „Jūras vārtiem” K.Valdemāra ielā, Ventspilī (1. kārta) projekta „Centralizētu siltumtīklu būvniecība Ventspils pilsētā” (Nr. 4.3.1.0/18/A/012) ietvaros” 

ar identifikācijas Nr. VS 72” 

Arheoloģiskās uzraudzības nodrošināšana siltumtīklu izbūves laikā, saskaņā ar SIA “STRASA Konsultanti” izstrādātā būvprojekta “Siltumtrase posmā no Rīgas ielas līdz “Jūras vārti” K.Valdemāra ielā, Ventspilī” 1.kārtu.

Darbu apjoms: 

Būvprojekta “Siltumtrase posmā no Rīgas ielas līdz “Jūras vārti” K.Valdemāra ielā, Ventspilī” 1.kārta:

- 1.posms - Vasarnīcu ielas posms no Rīgas ielas līdz K.Valdemāra ielai;

- 2.posms – K.Valdemāra ielas posms no ēkas K.Valdemāra ielā Nr.2 līdz jaunbūvējamajam Ostas ielas posmam pie ēkas K.Valdemāra ielā Nr.10; 

- 3.posms - jaunā Ostas ielas promenāde gar Ventu posmā no ēkas K.Valdemāra ielā Nr.10 līdz K.Valdemāra ielai pie Kaptēņdienesta ēkas K.Valdemāra ielā Nr.14 (starp mehāniskām un jūras darbnīcām un Ventas upi);
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- 4.posms – siltumtrases posms no jaunā Ostas ielas promenādes līdz K.Valdemāra ielai, starp ēkām K.Valdemāra ielā Nr. 12 (Mehāniskās darbnīcas) un Nr.14 (Kaptēņdienests);

- 5.posms - K.Valdemāra ielas posms no Kaptēņdienesta ēkas K.Valdemāra ielā Nr.14 līdz Teātra Namam "Jūras vārti" Karlīnes ielā Nr.40;

- siltumtrases ievadi tiek izbūvēti ēkām K.Valdemāra ielā Nr.2, 12, 14, 18, Karlīnes ielā Nr.40.

Objekta siltumtrases kopējais garums ir L=881m.

Pēc arheoloģiskās uzraudzības darba izpildes iesniegt Pasūtītājam un pārējām būvniecību kontrolējošām valsts un pašvaldības institūcijām “Pārskatu par arheoloģiskajiem uzraudzības darbiem” atbilstoši Valsts Kultūras pieminekļu inspekcijas izvirzītajām prasībām.  

Darbu izpildes laiks: siltumtrases būvdarbus plānots organizēt orientējoši no 2018.gada novembra līdz 31.07.2019. Darbu izpildes gaitā ir iespējams tehnoloģiskais pārtraukums (ziemas periodā). Tehnoloģiskā pārtraukuma gadījumā, Līguma izpildes termiņš tiek pagarināts par tik dienām, cik dienas ilgs bijis tehnoloģiskais pārtraukums. 

Piedāvājuma derīguma termiņš - 60 dienas. 

Attīstības projektu daļas eksperte





A.Lāma

